Самостійна робота №2

Варіант 1

1. Від трьох мільярдів відніми чотири тисячі сто сім.

2. Обчисли 10115–(2635+1345).

3. На скільки сума чисел 1358 і 842 більша за їх різницю. 

4. У школі навчається 68 п’ятикласників, а шестикласників – на 12 менше. Скільки в школі навчається учнів п’ятих і шостих класів разом?
5. Розв’яжіть рівняння 
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Варіант 2

1. Від чотирьох мільярдів відніми сім тисяч сто дев’ять.

2. Обчисли 7902–(5185–2535).

3. На скільки сума чисел 1408 і 798 більша за їх різницю. 

4. В одному будинку  106 квартир, а в другому на 24 квартири менше. Скільки квартир в обох будинках?
5. Розв’яжіть рівняння 
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